[1aHO: OoaH TpeyronbHMK Co CTOpOHamMu a,b,c. [1na ero CTOpoH cnpaBeaniueo paBeHCTBO a*2+b"2=c"2.
[okasaTtb, YTO TPEeYroNnLHUK MNPSAMOYTONbHBIN

[10k-BO:

[TyCTb TPEYrosisHMK HE NPAMOYIOfbHbIN, Toraa 6epem 2 CTOPOHLI MCXOAHOro TpeyrosfibHuKa(a n b)
coeanHaeM MUx nog npsAMbIM yrinom Torga 3 ctopoHa oyaert d, paBHasa V(at2+b”2). A B ucxogHom
TpeyronbHUKe no ycnosuto c=V(a*2+b"2), s3Haunt c=d, a 3Ha4nT 3TN 2 TpeyronbHUKa paBHbI Mo 3
CTOPOHaM, a 3Ha4YnT B UCXOOHOM TPEYrofibHUKE HAaNPOTUB CTOPOHbLI C TOXE MPSIMON Yron




